

软科幻

《天才基本法》
无比神奇的“平行世界”

主演:张子枫 张新成 雷佳音



《天才基本法》与年初播出的小爆款《开端》一样,是一部青春题材的软科幻剧作。该剧根据长洱同名小说改编,讲述了女主角林朝夕从哲学系毕业后,生活并不如意,她的内心理藏着数学的种子,却由于父亲林兆生和父亲的学生、自己的暗恋对象裴之都是数学天才,导致她不自信,直到经历两次平行时空之旅后,迸发出超越想象的力量。

张子枫饰演女主角林朝夕。剧中林朝夕因为“一念之间”选择进入了另一个时空,看到年轻父亲之后还误以为是“回到过去”,没想到竟然进入了无比神奇的“平行世界”。在张子枫看来,林朝夕是一个非常可爱活泼的女孩,永远会以一个积极和正向的角度去思考以及看待事物,会给大家带来正能量,就像一个小太阳一样。

雷佳音饰演张子枫的父亲,是大隐隐于市的数学天才。虽然雷佳音谦虚表示,自己从小数学就学得不大好,这次演数学家也是硬上。不过,其实之前在主旋律剧《功勋》中,雷佳音出演过物理学家于敏,这次出演数学家,对于雷佳音来说也不在话下。此外,张新成出演年轻的数学天才裴之,剧中他和张子枫在不同时空里并肩作战。

“她”风采

《我们的当打之年》
重新定义当打之年

主演:陈都灵 徐璐



《我们的当打之年》故事主人公是一对90后的闺蜜,袁歌和谷峤,两人毕业之后选择了不同的人生道路,多年之后再次携手,于当打之年重启人生、破立前行,最终在各自的职场和情感上都有所收获,共同完成青春的蜕变。该剧令人眼前一亮的地方在于,这部剧将目光聚焦90后新时代女性的职场和情感生活。在当今社会90后新女性已经成长起来,并已经成为拥有一席之地“中坚力量”,她们将如何面临生活、职场、情感困境下的选择?

剧中,陈都灵饰演袁歌,一个在上海打拼,重工作轻生活的职场精英。多年来,她只专注工作,疏于情感生活,同时身体也出了状况,袁歌遭遇了前所未有的“她”困境,她开始尝试改变自己。而徐璐出演谷峤,为了爱,留守小城多年,八年以来不断妥协,最终却只收获了一纸离婚协议,她决心重启自己的事业,逃离小城,“从零开始”打拼事业。据悉,剧中两人将在现代化的职场生态中,呈现两个个性独特的新型女性。

缱绻时光
流年不老一波待播青春剧
点燃这个夏天

高尔基曾说,青春是一个普通的名称,它是幸福美好的,但它也充满着艰苦的磨练。《天才基本法》《我们的当打之年》《灿烂!灿烂!》《燃!沙排少女》《少年派2》《后浪》《二十不惑2》《炽道》《如果还有时间》《大考》……一波青春剧已然杀青并有望于近期在卫视和各大网络平台与观众见面。其中,有纯粹爱恋,有运动热血,有成长奋斗,也有守护陪伴,哪部剧描绘出了你心中青春的样子?

新快报记者 梁燕芬



校园

《灿烂!灿烂!》
苦乐交织的逐梦之旅

主演:王源、任敏、许诗悦、刘小北

《灿烂!灿烂!》的主角是“不羁老师”和一群性格迥异的学生。该剧号称是一部“写实主义青春”剧作,融入师生关系、原生家庭、青春成长等一众元素。剧中,郭京飞饰演郝楠,此前,郝楠被迫离开教育行业五年,后来在经营店铺失败后,重回教师岗位。在随后备战高考的日子里,郝楠与班里的学生从互相不理解到惺惺相惜,在他的努力下,这群憧憬未来的少年逐渐敞开心扉,开始信任这位特殊的老师。郝楠如同麦田里的守望者,守护着一个一个心怀梦想的少年。据悉,郝楠这一角色极为复杂,看起来不羁,实则是个有血有肉、别具一格的引路人。

这群性格迥异的学生中,人气小生王源饰演高远,因一场突如其来的变故,高远从阳光少年变得清冷寡言,独来独往,直到加入青云高中14班,重拾过去的自己,并实现了内心的梦想。此外,新生代小花任敏饰演任真,不服输的学霸,骨子里带着一股韧劲。

2/14 (情人节)

繁星千万
不及耳畔微风

筑梦

《燃!沙排少女》
沙排少女的青春征途

主演:张雪迎 许龄月



《燃!沙排少女》从年轻一代的角度诠释年轻人对于中国体育精神的传承和发扬。故事主角是倔强少女李果朵与沙排天才陈蔚蓝这对金牌搭档的青春成长故事。据悉,为了呈现沙排的专业,所有参与拍摄的主要演员均在沙排教练郑鸿湧的指导下,进行了为期一个月的集训。剧组还专门邀请到了山东省女子沙排队主教练,以及多名国家队、国青队、山东队的女子沙排现役队员担任本剧的顾问。

剧中,张雪迎饰演女主角“野丫头”李果朵,她表示,“剧中主人公克服客观限制,通过努力实现梦想的故事非常感动我。”她还透露,希望能够通过自己的出演,让更多人看到沙滩排球的魅力。许龄月以电视剧《清平乐》中的苗心禾一角为人熟知,这次在《燃!沙排少女》中出演陈蔚蓝。许龄月透露,此番自己出演的排球运动员与之前的角色截然不同,因而压力很大,“因为不管是中国女排还是沙排,在世界的排名都很高,因此,要演好这部戏,除了在表演上下功夫,也需要认真地训练排球技术。”

中医

《后浪》
年轻人组团学中医

主演:赵露思 罗一舟 吴刚 江珊



《后浪》讲的是中医传承,通过年轻人组团学中医过程中的喜怒哀乐、成长与泪水,带给观众有关“传统文化继承”“新旧文化冲突”等相关问题的思考,同时展现年轻中医人的成长与蜕变。新生代演员代表赵露思、罗一舟,分别在剧中饰演中医传人孙头头和中医博士任天真。拥有迥异人生的两个年轻人误打误撞相识,并共同跟随中医药大学中医硕博导师任新正进行学习,两人在与彼此相处和传统文化之间,经历着不断的磨合与适应。同时,《后浪》还描绘了不同年轻“中医人”的百态人生:张萌饰演的律师,事业中途转型成为中医新人;而周澄奥、颜安、李百惠、代露娃等新生代演员将共同展现年轻中医人风貌。

值得一提的是,老戏骨吴刚在《后浪》中饰演任新正,他为培养中医之道接班人辞职创办中医传承班。一方面,他是举足轻重的引领者角色,另一方面,作为传统文化的象征,任新正也将与新时代下的新青年们发生剧烈的观念碰撞与艰难的理念调和。而江珊饰演中医传人,与吴刚组成“夫妻档”,一起为中医传承而努力。